

Southern California Edison
R.18-10-007 – SB 901

DATA REQUEST SET T U R N - S C E - 0 0 4

To: TURN
Prepared by: Raymond Fugere
Job Title: Senior Manager
Received Date: 3/1/2019

Response Date: 3/6/2019

Question 01: Re WMP Tables 3-1 and 3-3: For every fire incident related to “facility/equipment failure,” please provide:

- a. The asset type and date of installation;
- b. The results of any investigative reports concerning the incident.

Response to Question 01:

SCE utilized SAP equipment records to answer this question. First, SCE’s SAP system does not capture or record information for the following types of equipment: conductors, crossarms, insulators, and splices/clamps/connectors. As such, SCE is unable to determine the age of these types of equipment. Additionally, the “Unspecified” data, is either there was not sufficient information or the equipment was not listed as a category within the CPUC reportable tables. Having said that, below are the dates of the equipment SCE could determine from its SAP records.

Description	Start-up date
Transformer	12/1/1957
Transformer	9/21/1976
Fuse	9/1/1999
Capacitor	9/25/2009
Transformer	10/13/2015
Capacitor	6/21/2016

None of these events meet the CPUC reporting requirements of CPUC Resolution E-4184 or the criteria for investigations specified in General Order 95, Rule 17.